
BARTIN ÜNİVERİSTESİ  

SOSYAL SORUMLULUK PROJE KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

PAYDAŞ GÖRÜŞLERİ GERİ BİLDİRİM ANKETİ 

 

Koordinatörlüğümüz Danışma Kurulu üyelerine paydaş değerlendirme anketi uygulanmış olup ankete 5 üyemiz katılmıştır. Anket sonuçları 

aşağıdaki tabloda verilmiştir. 

Madde 
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Katılıyorum 

(5) 

Katılıyorum 
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Kararsızım 

(3) 

Katılmıyorum 

(2) 

Tamamen 

Katılmıyorum 

(1) 
Ort±SS 

Sayı Yüzde Sayı Yüzde Sayı Yüzde Sayı Yüzde Sayı Yüzde 

Sosyal Sorumluluk Proje 

Koordinatörlüğü  paydaşları ile 

işbirliğine açıktır. 

4 %80 1 %20 - - - - - - 4.80±0.00 

Sosyal Sorumluluk Proje 

Koordinatörlüğü iletişime açıktır. 
4 %80 1 %20 - - - - - - 4.80±0.00 

Koordinatörlük bölgesel kalkınmaya 

katkı sağlar. 
4 %80 1 %20 - - - - - - 4.80±0.00 

Koordinatörlük kurumsallığa önem verir. 3 %60 1 %20 1 %20 - - - - 4.40±0.00 

Koordinatörlük yaptığı faaliyetler ile 

ilgili paydaşlarını bilgilendirir.  
3 %60 1 %20 1 %20 - - - - 4.40±0.00 

Bünyesinde yürütülen toplumsal katkı 

faaliyetlerin yürütülmesi hakkında 

paydaşlarının görüşünü alır.  

3 %60 2 %40 - - - - - - 4.60±0.00 

Koordinatörlük toplumsal katkı 

faaliyetlerini nitelikli bir biçimde yürütür. 
4 %80 1 %20 - - - - - - 4.60±0.00 

TOPLAM 4.62±0.00 

 


